

# 2013菏泽经济年度骄傲评选

高新标杆企业

主办:齐鲁晚报·今日菏泽  
协办:菏泽市中小企业公共服务中心

# 追求完美品质 造就名牌企业

## 本报菏泽年度经济骄傲评选——高新标杆企业展播



2013菏泽经济年度人物和高新技术企业评选启动以来,得到众多企业的关注和热议。经过近一个月企业自荐和部门推选,本报年度经济骄傲评选——高新标杆企业入围名单已经出炉。即日起,本报将陆续刊发入围企业,揭秘他们何以成为高新标杆企业的密码。



车间内的大型设备都经过精确调试。 本报记者 董梦婕 摄



公司酶切生物发酵生产线。 本报记者 袁慧 摄

菏泽广源铜带股份有限公司:

## 用科技创新做高精端产品

本报记者 董梦婕

菏泽有一家亚洲产销规模最大的散热器精密铜带箔企业,产品畅销全国各地并远销20多个国家和地区,所生产的水箱铜带占据国内60%的市场,产销量年均增长20%,占据行业“半壁江山”。它通过持续创新,利用科技创新做高精端产品占据了广大市场,成就了名牌企业,它就是菏泽广源铜带股份有限公司。

董事长冯天杰介绍,科技研发给了企业强壮的生命力。公司在发展过程中,瞄准国内国际蓬勃发展的汽车工业和电子信息产业,不断加大科技投入,持续进行技术创新。新产品广泛被用于电脑、相机、汽车散热器、火车等产品中,赢得了市场的认可。

公司共有9项专利产品获得国家专利,这些产品有4个负责制定了国家行业标准,5项填补了国内空白,全部处于国内领先水平,也达到了新材料行业的新高度。在高新区广源铜带新材料产业园内,广源铜带才有了扩张计划,将进行铜箔、高端合金等新能源新材料的研究与开发,实现产品延伸和产业技术升级。

近日,在牡丹区高新区广源铜带新材料产业园的6万吨高精铜带车间内,记者看到,一些国内外专业技术人员正对全套引进美国、日本、德国、意大利的高精端设备进行精确调试。目前,其中的年产5000吨高精电子压延铜箔项目已经调试结束,计划明年正式投产,这一项目也是国内首家高精压延铜箔生产线,填补了我国铜加工行业的一项空白。

山东天久生物技术有限公司:

## 引领肽营养品产业发展

本报记者 袁慧

始建于2004年的山东天久生物技术有限公司,主要以农副产品综合利用深加工为主导,多年来,不遗余力地追求完美品质,用现代生物技术提升传统农业产值,在途径、机制、模式、工艺等方面进行了积极探索和实践,形成了现代生物技术与传统农业紧密结合。在以追求产品质量“零缺陷”下,开始了企业品牌化运作的新纪元。

“做食品,质量是生命。”公司总经理张朝贺介绍,天久的成功在于对产品品质的坚持与产品的不断创新,公司研究成果获得多项国家发明专利,其中生物蛋白类、小麦肽的开发及应用等达到国际先进水平。随着市民对养生保健关注的提高,公

司业务致力于向“大健康”方向延伸和拓展。公司积极与江南大学、山东省食品发酵工业研究设计院等多家国家院所建立了长期的技术协作关系,加大产品的技术创新与研发。生物蛋白肽类产品一直是公司的主推产品,是国内最大的植物蛋白肽专业生产企业。

“做品牌不再一朝一夕,需要长期的坚持,必须有一套严格的管理系统,要想让顾客以及社会各界的认可度高,就必须以高质量的产品、快速有效的服务来满足客户与市场需求,以守信、务实、求精、创新来决定消费者的走向。总经理张朝贺一再强调:用良心做产品,用品德做品牌。为此,天久生物技术有限公司设有专业的安全检测机构,以食品安全为己任,以保证原料进的安全、产品出的安心。

# 中央公馆平安夜 红酒舞会嗨翻天

2013年的圣诞节前夕平安夜,位于菏泽人民路的龙翔·中央公馆为了感谢业主们的支持与厚爱,特举办了龙翔·中央公馆圣诞业主联谊会,与业主们共庆圣诞。假面舞会齐欢乐,红酒共舞平安夜。

晚会入口,气球门开启通往妙曼舞会的时光隧道,参加舞会的业主凭入场券入场的同时可以免费领取一个精美的面具和中央公馆准备的平安果一个。

在中央公馆的东展厅放着丰

富的冷餐,在西展厅则有美味的红酒进行品尝。伴随着悠扬的音乐,带着假面的神秘,大家手执红酒,畅谈欢笑,为整个舞会带来祥和美好的气氛。

龙翔·中央公馆方总表示,在广大购房者的关注和支持下,龙翔·中央公馆的工程进度尤为顺利,销售业绩尤为突出。十分感谢新老业主的关怀又厚爱,在新的一年里,我们将会更加努力,为菏泽的父老乡亲倾力打造一座宜居、乐

居的现代高端居住小区。

音乐带动现场,气氛一次次被推向高潮。在主持人激情洋溢的开场白中,舞会拉开序幕。戴着假面的舞者带来激情四射的舞蹈,现场热情高温不退,龙翔·中央公馆营销中心热闹非凡。

龙翔·中央公馆业主黄先生说:“劲歌热舞,非常热闹,也很有节日气氛,我刚入住不久,对于周围的人都不认识,通过这次舞会我能够接触到场的很多邻居,都觉得

很亲切,希望以后龙翔·中央公馆以后还能多多举办这样的活动”。

龙翔·中央公馆2#3#即将开盘,目前正在进行VIP卡1万抵3万的认筹活动,开盘可再享折上折优惠,并且开盘可以抽取大奖(金条、钻戒、纯金项链、纯银手镯等丰厚奖品),还有终极奖(精装公寓房产一套)。龙翔·中央公馆2#3#房源面积为88㎡—155㎡,多为目前市场上较为走俏的户型,且可选择性大。此外,龙翔·中央公馆49㎡精装

公寓样板间即将正式对外开放,恭迎品鉴。目前准现房5#楼及8#楼还有部分小公寓户型,非常适合投资人士选购,同时,27#楼铂金MINI豪宅也正在进行5000元申办vip卡的活动,办卡客户可享受室内精装,及液晶电视、空调、洗衣机、热水器、油烟机五重家电的超豪华礼包,特别提醒与5#楼及8#楼不同的是,27#楼铂金MINI豪宅是商用产权,对投资人士来讲更加有利。

# 杨湖只做纯粮酒

## 天天都是储酒节 人人都是藏酒家!

### 杨湖蒸酒锅上接原酒 喝酒要健康,就要选纯粮!

每一滴杨湖酒, 100%本厂自家纯粮酿造! 绝不添加香精香料及酒精!

滴滴如玉, 品质如金。每一瓶杨湖酒都值得品鉴珍藏!

杨湖酿酒天天开放作业, 欢迎社会各界人士现场参观、封酒珍藏。



Shandong  
Time-Honored  
Brand  
山东老字号



鉴藏热线: 3195899

李经理18853097619

潘经理18853097629

地址: 1路车终点站 杨湖酒业